

बिट्स में अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन आज 450 वैज्ञानिक-शोधकर्ता आएंगे

पिलानी। बिट्स पिलानी में रसायन विज्ञान विभाग द्वारा 16 से 18 अक्टूबर तक रसायन शास्त्र में विकास विषय पर अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन का आयोजन किया जाएगा। सम्मेलन का उद्देश्य रसायन विज्ञान के क्षेत्र में अनुभव और घटनाओं को बांटने रासायनिक एवं संबद्ध विज्ञान में करियर को आगे बढ़ाने के लिए युवा शोधकर्ताओं को प्रोत्साहित करने और रासायनिक विज्ञान में सतत विकास के लिए शैक्षणिक संस्थानों और उद्योग के बीच संबंधों को मजबूत करना है। रसायन विज्ञान, ऊर्जा, स्वास्थ्य, भोजन और वैश्विक परिवर्तन के लिए पानी से संबंधित भारी सामाजिक चुनौतियों को समझने में और चुनौतियों का सामना करने के लिए समाधान उपलब्ध कराने में यह सम्मेलन बहुत निर्णायक है।

बिट्स पिलानी द्वारा आयोजित इस तीन दिवसीय सम्मेलन में भारत के अग्री संस्थानों और उद्योगों से लगभग 450 शिक्षाविद् एवं शोधकर्ता समाज की भलाई के लिए सम्मेलन के इस विषय पर अपने अपने अनुभव और विचार प्रकट करेंगे। नौ अंतरराष्ट्रीय वक्ताओं (जापान, अमरीका, कनाडा, कोरिया, जर्मनी और स्पेन) और प्रतिष्ठित संस्थानों और रासायनिक विज्ञान के मामले में सबसे आगे काम कर रहे विश्वविद्यालयों (सीएसआईआर, आईआईसीटी, आईआईटी, आईआईएसईआर, एनआईपीईआर) से 55 राष्ट्रीय वक्ताओं में व्याख्यान इस सम्मेलन को आकर्षक और रोमांचकारी बिंदु रहेंगे। सम्मेलन के एक रोमांचक वैज्ञानिक कार्यक्रम में 8 प्लेनरी, 32 आमंत्रित, 10 लघु व्याख्यान, 14 मौखिक प्रदर्शन, 281 पोस्टर प्रस्तुतियों का प्रदर्शन होगा। इस दिलचस्प वैज्ञानिक कार्यक्रम में दुनियाभर से अनुभवी सहयोगियों के साथ बातचीत और आदान-प्रदान को समृद्ध बनाने के माध्यम से फायदेमंद हो जाने की उम्मीद है। प्रख्यात वक्ताओं और शोधकर्ताओं के साथ बातचीत भी रासायनिक और संबद्ध विज्ञान में कैरियर को आगे बढ़ाने के लिए युवा शोधकर्ताओं को प्रोत्साहित करेंगे। सम्मेलन रसायन शास्त्र में होने वाले न, विकास का विषय न केवल प्रासंगिक और महत्वपूर्ण है अपितु पूरी दुनिया के आर्थिक बहाव में है।

बिट्स में जॉय ऑफ गीविंग वीक



पिलानी। बिट्स की निर्माण संस्था द्वारा में जॉय ऑफ गीविंग वीक (दान उत्सव) की शुरुआत ऑडिटोरियम में एक कार्यक्रम के साथ की गई। यह उत्सव 20 अक्टूबर तक मनाया जाएगा। इस दौरान अलग अलग कार्यक्रम के द्वारा समाज में खुशियां बांटने का संदेश दिया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि गूज संस्था के संस्थापक और रमन मैग्सेसे पुरस्कार विजेता अंशु गुप्ता थे। बिट्स निदेशक प्रो. अशोककुमार सरकार, डीन प्रशासन शिवा सुब्रमण्यम् और डॉ. संगीता शर्मा उपस्थित थे। अंशु गुप्ता ने कहा कि समय की मांग शिक्षित तबके के द्वारा समाज की समस्याओं के लिए पहल करने की है। गूज संस्था द्वारा कपड़े बांटने की जरूरत पर उन्होंने कहा कि कपड़े ना सिर्फ जरूरत है बल्कि वे सामाजिक स्थिति का आइना भी हैं। प्रो. अशोककुमार सरकार ने उन्हें फूलों का गुलदस्ता और प्रतीक चिह्न देकर सम्मानित किया। दिल्ली की संस्था रिथम ऑफ लाइफ के छात्रों ने अपनी नृत्य एवं सांकेतिक कला का प्रदर्शन कर दर्शकों का दिल जीत लिया। प्रो. शिवा सुब्रमण्यम् ने संस्था के संस्थापक ललित और श्रेय को गुलदस्ता और प्रतीक चिह्न प्रदान किया।

दैनिक उद्योग आस-पास

जयपुर, 16 अक्टूबर, शुक्रवार, पेज नं. 5

बिट्स पिलानी में जॉय ऑफ गिविंग वीक दान उत्सव का शुभारंभ

पिलानी। निर्माण संस्था द्वारा बिट्स पिलानी में जॉय ऑफ गिविंग वीक 'दान उत्सव' की शुरुआत ऑडिटोरियम में एक कार्यक्रम के साथ की गई। यह उत्सव 20 अक्टूबर तक मनाया जाएगा। इस दौरान अलग अलग कार्यक्रम के द्वारा समाज में खुशियां बांटने का संदेश दिया जाएगा। मुख्य अतिथि गुंज संस्था के संस्थापक और रमन मैग्सेसे पुरस्कार विजेता अंशु गुप्ता थे। बिट्स कैम्पस डायरेक्टर प्रो. अशोक कुमार, डीन प्रशासन सिवासुब्रमण्यन और डॉ. संगीता शर्मा उपस्थित थे।



दैनिक भास्कर

सीकर, शुक्रवार 16 अक्टूबर, 2015

जॉय ऑफ गिविंग वीक शुरू

पिलानी। बिट्स पिलानी में बुधवार देर शाम को निर्माण संस्था द्वारा जॉय ऑफ गिविंग वीक शुरू हुआ। 20 अक्टूबर तक चलने वाले इस सप्ताह का शुभारंभ मुख्य अतिथि गुंज संस्था के संस्थापक व रमन मैग्सेसे पुरस्कार विजेता अंशु गुप्ता ने किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता बिट्स निदेशक प्रो. अशोक कुमार सरकार ने की। मुख्य अतिथि गुप्ता ने समाज की समस्याओं पर चर्चा करते हुए कहा कि आज शिक्षित वर्ग को समाज की समस्याओं के निराकरण के लिए आगे आकर रचनात्मक कार्य करने की आवश्यकता है। प्रो. सरकार ने मुख्य अतिथि गुप्ता को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। इस मौके पर दिल्ली की संस्था रिथम ऑफ लाइफ के स्टूडेंट्स ने नृत्य व सांकेतिक कला के माध्यम से उपस्थित दर्शकों को दान के महत्व का संदेश दिया। इस मौके पर प्रशासनिक



पिलानी. गुंज के संस्थापक गुप्ता को सम्मानित करते निदेशक प्रो. सरकार।

डीन सिवासुब्रमण्यन, डॉ. संगीता शर्मा सहित स्टाफ सदस्य व स्टूडेंट्स मौजूद थे। डीन सिवासुब्रमण्यन ने संस्था रिथम ऑफ लाइफ संस्थापक ललित और श्रेय को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया।

राजस्थान पत्रिका

जुझुवं. शुक्रवार. 16.10.2015



पिलानी.बिट्स में आयोजित जॉय ऑफ गिविंग वीक में अतिथियों को संस्थान की ओर से सम्मानित करते निदेशक।

जॉय ऑफ गिविंग वीक शुरू

पिलानी @ पत्रिका. बिट्स संस्थान में जॉय ऑफ गिविंग वीक का उद्घाटन बुधवार की शाम को हुआ। संस्थान के निर्माण संगठन की ओर से आयोजित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि गुंज संस्थान के संस्थापक एवं रमन मैग्सेसे पुरस्कार विजेता अंशु गुप्ता थे। बिट्स संस्थान पिलानी कैम्पस निदेशक डा. एके सरकार ने अध्यक्षता की। डीन प्रशासन सिवासुब्रमण्यन एवं डा. संगीता शर्मा विशिष्ट अतिथि

थी। अतिथियों ने समाज की समस्याओं पर ध्यान केन्द्रित करते हुए समाज के जरूरतमंद लोगों की समर्थन रहते सहायता करने की बात कही। इससे पहले अतिथियों ने वीक प्रज्वलित कर कार्यक्रम शुरू किया। दिल्ली स्थित संस्था रिथम ऑफ लाइफ के विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। अतिथियों को संस्थान की ओर से प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया।

रसायन विज्ञान पर सेमिनार आज से

पिलानी। बिट्स पिलानी के रसायन विभाग के तत्वावधान में आयोजित तीन दिवसीय रसायन शास्त्र में होने वाले नए विकास विषय पर तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सेमिनार शुक्रवार सुबह नौ बजे बिट्स सभागार में शुरू होगा। उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि बिट्स वीसी प्रो. वीएस राव होंगे। मीडिया रिलेशन यूनिट चीफ गिरधर एम. कुम्भकुर ने बताया कि सम्मेलन का उद्देश्य रसायन विज्ञान के क्षेत्र में कैरियर बनाने के लिए युवा शोधकर्ताओं को प्रोत्साहित करना तथा रसायन विज्ञान के सतत विकास के लिए शैक्षणिक संस्थानों एवं उद्योग जगत के मध्य संबंधों को मजबूत करना है। सम्मेलन में जापान, अमेरिका, कनाडा, कोरिया, जर्मनी, स्पेन आदि देशों के एवं सीएसआईआर, आईआईसीटी, आईआईटी, आईआईएसआईआर, एनआईपीआईआर आदि संस्थानों के 64 विषय विशेषज्ञ व्याख्यान देंगे। सम्मेलन के दौरान लगभग 450 शिक्षाविद् व शोधकर्ता भाग लेंगे।